

---

# KRÓNIKA

---

• **KÖLTÉSZETI NAPOK GYERMEKEK-NEK** – Versről versre címmel egyhetes költészeti táborozást rendezett a Bada István és Bada Johanna vezette Fehér Ferenc Könyvbarátok Köre. A vendéglődő dr. Nagy János debreceni egyetemi tanár volt, aki a magyar irodalom klasszikus alkotásait elemezte a részvevő általános iskolásoknak. Dr. Bori Imre irodalomtörténész Fehér Ferenc költészetét méltatta. Az író-olvasó találkozókra a következő költők vettek részt: Ács Károly, Jung Károly, Tolnai Ottó, Pap József, Maurits Ferenc, Torok Csaba, Brasnyó István, Sinkovits Péter, Bogdán József, Kontra Ferenc, Csorba Béla, Böndör Pál, Guelmino Sándor és P. Nagy István, ezenkívül bemutatkozott az Új Symposion szerkesztősége és Papp Tibor, valamint a Képes Ifjúság munkatársai. A rendezvény keretében még számos játékos irodalmi műsorra, vetélkedőre került sor.

**SZOMBATHY BÁLINT KAPTA A FORUM-DÍJÁT** – A Forum Képzőművészeti Díj bírálóbizottsága – Csernik Attila, Maurits Ferenc, Náray Éva és Sava Stepanov – az 1992. évi díjat egyhangú döntéssel Szombathy Bálintnak ítélte oda Elektrografikák című kiállításáért és Elektro(f)lux című mappájáért.

**MILAN KONJOVIĆ KILENCVENÖT ÉVES** – Milan Konjović festőművész január 28-án ünnepelte 95. születésnapját. Ebből az alkalomból Újvidéken a Most Galériában kévsébe ismert alkotásait mutatták be. Az idős festőt zombori otthonában a Szerb Tudomá-

nyos és Művészeti Akadémia küldöttsége köszöntötte.

**NEGYVENÉVES A ZENTAI MŰVÉSZTELEP** – Január 23-án A zentai művésztelep negyven éve címmel nagyszabású kiállítás nyílt Zentán, amelyen az elmúlt négy évtizedben keletkezett festményekből adott bő válogatást Olga Kovačev művészettörténész. A jubileum alkalmából Tripolsky Géza, a művésztelep szervezője méltatta az eddigi tevékenységet és a hat alapító tag, Milan Konjović, Ács József, Milivoj Nikolajević, Sáfrány Imre, Stevan Maksimović és Bosán György munkásságát. Külön kiemelte, hogy a háború után ez volt az első művésztelep a Vajdaságban és Jugoszláviában.

**KONRÁD GYÖRGY MUNKÁSSÁGÁRÓL** – A Vajdasági Íróegyesület és a szerb PEN Klub február 12-én tanácskozást tartott Konrád György munkásságáról. Az író jelenlétében az újvidéki Matica srpska székházában megtartott rendezvényen többek között Predrag Palavestra, Slobodan Selenić, Milisav Savić, Jovan Delić, Végel László, Vuk Krnjević, Lozoncz Alpár, Đorđe Pisarev, valamint az egyesület elnöke, Miroslav Egerić beszélt. A tanácskozáson elhangzott, illetve az írásban megküldött értekezések hamarosan füzet formájában is megjelennek.

**ELHUNYT DESANKA MAKSIMOVIĆ** – Február 11-én Belgrádban 95 éves korában elhunyt Desanka Maksimović, a huszadik századi

szerb költészet jelentős egyénisége. 1989. május 16-án született a Valjevo környéki Rabrovicán. A belgrádi bölcsészkaron diplomált 1923-ban, majd Párizsban, a Sorbonne-on folytatta tanulmányait. Hazatérése után Dubrovnikban élt, majd 1926-tól Belgrádban volt tanári katedrája. Méltatói szerint költészetét a csengő hang jellemzi, verseire a filozofikus elmélyültség s nem a szentimentális életérzés jellemző.

Versei, elbeszélései korán utat találtak a ma-

gyar olvasókhöz is. Szenteleky Kornél már 1928-ban fordít tőle a *Bazsalikom* című antológiába, majd 1934-ben a *Kalangya* közli verseit. Szinte minden háború utáni jugoszláviai antológiában is helyet kapott, a Fehér Ferenc összeállította *Felhőjátékban* és *A madár árnyékában* éppúgy, mint Ács Károly antológiájában, a *Napjaink énekében* és a *Kiásott kardban*. Három meséskönyvét is megjelentette a Forum Könyvkiadó.